

Житель города Барнаула предстанет перед судом по обвинению в убийстве женщины с особой жестокостью



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По данным следствия, в ноябре 2022 года в одной из коммунальных квартир города Барнаула обвиняемый распивал спиртное в компании знакомых. Ранее между ним и одной из женщин возник конфликт по поводу кражи у него крупной суммы денег. Выйдя в коридор из комнаты, мужчина вновь стал высказывать женщине претензии и требовал вернуть похищенное. А затем вылил на ее голову спиртосодержащую жидкость и поджег. Потушить мгновенно вспыхнувшую потерпевшую помогли вышедшие на шум соседи, так как злоумышленник не

пытался оказать какую-либо помощь, а лишь стоял и наблюдал за тем, как женщина горит. С ожогами 3 степени потерпевшая скончалась в реанимационном отделении больницы.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

23 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1760055/folder/folder/873343>